特首冀愛國愛港人士積極參選



2023 年 屈 講 曾

提名期:10月17日至30日

選舉日:12月10日

提名資格:

1.年滿21歲

2.為地方選區已登記選民

3.在緊接提名前三年內通常居港

4.符合《區議會條例》(第547章)載列的其他條件

▲昨日,李家超 機場見記者,呼籲 愛國愛港具才能人 士參加區議會選 視頻截圖

▶曾國衞稱今次 區議會選舉十分重 要,宣傳比以往更 早開展,形式也更 為新穎多樣。 記者 林駿強攝





▲陸啓康(站者,右)昨到訪位於中西區民政事務處的選舉主任





【香港商報訊】記者林駿強報道:第七屆區議會選舉將 於今年12月10日舉行,提名期則由今日(10月17日) 開始,至10月30日結束。行政長官李家超昨鼓勵愛國愛

港、具才能、有志服務社會的人士積極報名參選,又呼籲市民踴躍投票。立法會政制事務委員 會昨午開會,政制及內地事務局局長曾國衞介紹了選舉籌備工作及實務安排,表示比以往更早 開展宣傳工作,並採取不少嶄新宣傳方式,如主動走進社區、聯乘夜繽紛活動等等。當天,選 委員會主席陸啟康視察了選舉主任辦事處,並呼籲獲提名人十盡早呈交提名表格

李家超:今次區選意義重大

昨日,李家超離港赴京前表示,區議會選舉提名期今 即展開,鼓勵愛國愛港、具才能、有志服務社區的人士 積極爭取提名,盡早報名參選。他亦呼籲全港選民踴躍 投票,選出新一屆有志有能力爲社區服務,反映地區意 見的區議員。

李家超強調,這次是完善地區治理體系、重塑區議 會制度後的首次區議會選舉,意義重大。他說:「我 和政府團隊會全力以赴做好每一項籌備工作,確保區 議會選舉在公平、公正及誠實的原則下,安全、有序 及高效完成。我亦要求政制及內地事務局帶領政府新 聞處及各有關政策局和部門做好宣傳工作。我們希望 經過這次選舉,看到有才能、有志服務社區的愛國愛 港人士積極參選,所以我在此呼籲大家在12月10日 踴躍投票。」

曾國衞:走進社區落力宣傳

當天下午,立法會政制事務委員會召開會議。會上, 曾國衞表示,在立法會全體議員的堅定支持下,《2023 年區議會(修訂)條例草案》今年7月獲立法會全票通 過。重塑區議會以及完善地區治理體系是特區政府眞心 誠意爲市民辦實事、謀幸福、切實解決民生憂難的決心 之舉,亦是創新社會治理體系,擘畫市民美好生活的願 景和藍圖的重要一步。

曾國衞續指,考慮到今次區議會選舉的重要性,有關 宣傳工作比以往更早開展,配合選舉的不同階段發放不 同的信息,以提升選舉氣氛。他說,多個宣傳活動已於 9月起開展,並會不斷加強。

曾國衞表示,除傳統媒體之外,今次更加大了社交媒 體的宣傳力度及密度, 並採取了一些嶄新的宣傳手法, 如主動走進社區,務求令社會大衆明白今次區選對大家 民美好生活的重要性,從而讓大家信任和眞心擁護新的 地區治理體系和區議會,並在投票日踴躍投票。他介紹 當局在全港各區分發單張,在全港人流密集地方懸 次,更推出「區選×夜繽紛」,在夜市設置攤位宣傳區 選。今次,已深入社區舉辦逾百場活動,宣傳區選及其 重要性。他又透露,已製作政府全班子宣傳片,今日會 首次播出,務求令氣氛推到最高

陸啓康:各項安排準備就緒

此外,陸啓康昨日到訪位於中西區民政事務處的選舉 主任辦事處,了解接收提名表格的流程,並視察場地準 備情況。他表示,位於18區各個選舉主任辦事處的各項 安排已準備就緒,工作人員會確保今日展開接收提名表 格的工作順利進行。他亦呼籲獲提名人士應盡早呈交提 名表格,一旦在表格上有任何錯漏,亦可在提名期結束 前作出更正。

陸啟康早前已爲選舉主任舉行簡介會,強調選舉主任 的重要角色及職責,提醒選舉主任必須根據相關選舉法 例和選舉活動指引處理選舉工作,以確保今次選舉在公 開、公平和誠實的情況下進行。根據區議會修訂條例, 所有區議會選舉候選人須獲有關選區每個地區委員會, 即分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員 會,最少三名委員以地委會界別選民的身份提名。地方 選區候選人還須獲得所屬選區最少50名選民提名。

Hong Kong Commercial Daily 中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (D) 有着數







恒指公司關注大灣區 四大核心城市經濟增勢穩定



|港大專家推斷 11 月中下旬 為本港新冠爆發高峰



掃碼睇文

民建聯 122 人參選 冀成就好社區

【香港商報訊】記者林駿強報

道:民建聯主席陳克勤昨日宣布, 將派出122人參加區議會選舉,其 中44人參加地方選區選舉,78人 參加地區委員會界別選舉;前者平 均年齡爲 37.9 歲,後者則是 40.9 歲。他說,民建聯全力支持今次選 舉,並將「成就好社區」作爲今次 競選的口號,呼籲所有合資格選民 於12月10日積極投票。

昨日,陳克勤聯同民建聯副主席 陳勇、周浩鼎、陳學鋒、葛珮帆、 陳恒鑌會見傳媒。

陳克勤表示,民建聯今次將派出 122人參加區議會選舉,參選人都

是經過千挑萬選的精英,包括44人參加地方選區選 舉,以及78人參加地區委員會界別選舉。參加地方選 區選舉的44人中有35男9女,平均年齡37.9歲,最年 輕者是27歲的劉天正,絕大多數候選人擁有大專或以 上學歷;而參加地區委員會界別選舉的78人中,有61 男 17 女,平均年齡 40.9 歲,最年輕者是 27 歲的陳凱 榮,92.3%以上的候選人擁有大專或以上學歷。

陳克勤形容,上述122名參選者都是愛國愛港的中 堅分子,亦是延續民建聯建設社區精神的傳承者,皆 承諾積極建言獻策、提升治理水平,凝聚建設力量、 引領社區發展,反映群衆心聲、促進官民相通,提供 優質服務,爲民排憂解難。

新選制須倍加珍惜長期堅持

陳克勤指出,自去年以來,在新選舉制度之下,香 港先後舉行選舉委員會選舉、立法會選舉、行政長官



昨日,民建聯主席陳克勤(右三)聯同多名副主席晤傳媒宣布派出 122 記者 崔俊良攝 人參選區議會。

選舉,都取得了成功。實踐證明,新選舉制度對於落 實「愛國者治港」,保障香港市民行使當家作主權 利、推動形成社會各階層各界別齊心協力建設香港的 良好局面,發揮了決定性作用,是一套符合「一國兩 制」方針、符合香港實際發展需要的政治制度、民主 制度,必須倍加珍惜,長期堅持。

他又說,新的區議會選舉是這套民主制度實踐的重 要組成部分,堵塞了過去的制度漏洞,可貫徹「愛國 者治港」原則,能有效維護國家安全和社會穩定,爲 「一國兩制」行穩致遠、香港從由亂到治走向由治及 興打好基礎,並鼓勵不同背景和專長的有志者參與地 區治理、服務市民。

陳克勤說,民建聯相信未來區議會能夠有效反映社 情民意,與行政機關良性互動,提升地區治理效能, 推動社區改善和發展,增進居民福祉,進一步豐富新 時代香港民主實踐的內容。

工聯會46人參選 年輕新血爲主

【香港商報訊】記者戴合聲報道:工聯會 會長吳秋北、理事長黃國等昨晚晤傳媒。吳 秋北表示,工聯會今次合共派出46人參加區 議會選舉,當中25人出戰地區直選、21人 參加地區委員會界別選舉。所有參選人當晚 亦有亮相。黃國表示,46位參選人平均年齡 爲38歲,大部分人都參與過2019年的區議 會選舉,形容團隊年輕、有活力。今次,工 聯會派出了歷來最龐大隊伍參選,希望得到 「打工仔」以至全港市民的支持及認同。

吴秋北:歷來最龐大隊伍

吳秋北表示,工聯會今屆以「年輕新血」 出選區議會。他說,完善選舉制度之後,區 議會能夠更好爲市民服務,並爲政府在地區 層面多做解說工作。他亦相信今後區議員可 以將市民的聲音反映給政府,體現全過程民 主的優越性。

吳秋北又稱,工聯會今次派出歷來最龐大 的隊伍參選,會以最大的誠意、擔當、抱

負,希望得到「打工仔」以至全港市民的支 持和認同。他說,團隊當仁不讓,務必全力 以赴。

黄國介紹說,工聯會46位參選人平均年齡 爲38歲,35歲以下佔39%,最年輕參選人只 有25歲;學歷方面,大專程度以上者佔 91%,碩士佔22%,其中一位還是博士。他 指出,從這些數字可以看出,工聯會這支參 選團隊年輕、有活力,綜合質素都比較高。

據了解,46位參選人中,大多數都參與過 2019年的區議會選舉,例如本身是區議員的 葛兆源、簡銘東等;本身是記者的馮沛賢也 曾在2019年參選,他們都會參加今屆地區直 選。亦有曾參加上屆地區直選的參選人,於 今屆轉戰地區委員會界別選舉,如劉桂容、

被問及今次選情,吳秋北認同今次區議會 選舉競爭激烈,不以人海戰術去做「大包 圍」,而希望以質量取勝。他又表明,事前 並沒有與其他政團就選舉去協商



工聯會昨晚公布區議會選舉參選名單

記者 崔俊良攝